MATHCAD-Arbeitsblatt
Berechnung von Schaltvorgangen

Aufgabe 2.8

s(t) :=phi(t)

Maschensatz im Zeitbereich:
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Gleichung im Bildbereich:
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Fur die Zahlenwerte wird vereinbart: Spannungen in V, Stréme in A,
Widerstande in Q, Induktivitaten in H, Kapazitaten in F, Zeiten in s.

R :=1000
c:=110"
Li=1-10""
Ug =10

Wurzeln des Nennerpolynoms bestimmen:
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Schwingfall



0= [—-=39
L-C

o = 8.66:10°

Yo 1

2 2
L p+d)+o

hat inverse Laplace-Transformation

U0 exp(-51)
L [0)

-sin( o t)

£:2-0.2-107°,-02-10°+ 1078 107

Uo
i(t) i=——-exp(-6-t) sin(o-t)-s(t)
o-L

5

0006
0.004+
i) 0.002-
I t t —
-2.10°° 0 210°% 4. 617 s.40°°
-0.002-



